
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 228
van ALLESSIA CLAES
datum: 3 december 2020

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Dierenasielen  -  Subsidies

Tijdens de commissievergadering Dierenwelzijn van 21 oktober 2020 kondigde de 
minister aan dat al meer dan 100 asielen aangesloten zijn bij Animal Shelter en dat dat 
aantal tegen het einde van oktober nog zou toenemen. Aangesloten zijn bij Animal 
Shelter en actief gebruikmaken van adopteereendier.be voor 30 oktober was dan ook een 
essentiële voorwaarde om de eenmalige subsidie van 3000 euro te kunnen genieten.

Op mijn schriftelijke vraag nr. 529 van 17 april 2020 antwoordde de minister dat 129 
asielen de subsidie aangevraagd hadden.

1. Hoeveel asielen hebben uiteindelijk een aanvraag voor de subsidie ingediend?

2. Hoeveel asielen maakten uiteindelijk op 31 oktober actief gebruik van Animal Shelter 
en voldeden dus effectief aan de voorwaarden om recht te hebben op de subsidie 
van 3000 euro?

3. Hoeveel asielen voldeden uiteindelijk niet aan de vooropgestelde voorwaarden en 
dienden de 3000 euro terug te betalen?

4. Wat zal er gebeuren met het terugbetaalde geld?

5. Zal de minister de asielen die niet gebruikmaken van Animal Shelter alsnog 
aansporen om zich aan te sluiten?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 228 van 3 december 2020
van ALLESSIA CLAES

1. 132 asielen dienden een aanvraag voor de subsidie in, maar 3 daarvan hebben hun 
werking tijdens de aanvraagprocedure definitief stopgezet. In totaal ontvingen 129 
asielen dus een subsidie.

2. Als voorwaarde voor de subsidie moesten de dierenasielen uiterlijk op 30 oktober 2020 
actief gebruik maken van Animal Shelter en uiterlijk op die datum ook alle dieren die 
voor adoptie beschikbaar zijn, adverteren op de website www.adopteereendier.be. De 
Dienst dierenwelzijn controleerde dit op verschillende tijdstippen gedurende de maand 
november en contacteerde alle dierenasielen die een subsidie ontvingen.

Alle 129 dierenasielen in kwestie maken gebruik van Animal Shelter en 
www.adopteereendier.be en zullen dit in de toekomst blijven doen. 

3. Geen.

4. Er worden geen subsidies teruggevorderd.

5. Ik zal dit systeem dan ook blijven promoten bij alle dierenasielen.

http://www.adopteereendier.be
http://www.adopteereendier.be

